

刹车不及时 两货车路口相撞

一司机被困驾驶室内

本报5月5日讯(记者 王述 通讯员 管洪杰)4日上午9时21分,诸城市公安消防大队119指挥中心接到市民王先生报警称,位于诸城市纵四路与薛馆路交叉口处发生一起交通事故,两车相撞,有人员被困车内。辖区密州中队接到命令后立即出动赶赴现场。

事故地点位于诸城市纵四路与薛馆路交叉口,是一处“T”字型路口,救援人员到达现场后发

现,一辆集装箱大货车与一辆满载红砖的小货车相撞,两辆车横在路口东侧。地上散落着一地的车辆部件,小货车的车头已经严重变形,大货车顶在小货车尾部的位置,小货车司机被困在驾驶室内。先行到达的医务人员已经对受伤司机进行了简单的包扎。

经过简单的观察,消防官兵发现被困司机主要是腿部被变形的车厢挤住。车内已经变形打不开,救援人员利用液压剪扩器将

车门破拆开,观察了司机被挤位置后,一名救援人员深入到驾驶室内,利用液压顶杆将变形的驾驶室撑开,5分钟后将被困司机成功救出,随后送上等候一旁的120急救车。

据大货车司机回忆,当时他正驾驶着车由东向西行驶,车速并不快,突然一辆小货车从北侧路口出现,刹车不及才出现这样的事故。目前,具体的事故原因还在调查当中。



消防队员正在施救。

网上买工具 专撬轿车门

流窜安丘作案时被抓

本报5月5日讯(记者 李涛 通讯员 刘瑞华)苍山县一男子从网上购买开锁工具,辗转临沂、青岛、潍坊等地,专挑豪华车盗窃车内物品,自3月份以来作案四起,涉案价值1万余元。5日,记者从安丘警方获悉,该男子在安丘作案时被巡逻民警抓获。

今年40多岁的杨某是苍山县人,没有正当职业,喜欢上网打游戏。一次偶然机会,杨某在网上看到了一个车锁快开专用工具的信息,信息中称使用此种工具便能随意打开任一豪车车门。

发帖者无意,看者有心。杨某头脑中顿生了一个发财的计

划,盯梢豪华车,盗窃车内物品。主意已定,杨某便立即从网上订购了一套开锁工具,开始了他的“发财行动”。

担心在一个地方作案容易被抓,杨某便盗窃一次换一个作案目的地,先后流窜临沂、青岛、潍坊等地作案。

4月29日下午16时30分许,杨某流窜至安丘市某医院对一辆停放在此的帕萨特轿车实施开锁盗窃。正当杨某得手之时,被巡逻至此的安丘市东关派出所民警抓了个正着。民警当场缴获杨某作案工具一套,盗窃所得现金30余元及票据一宗。

经查,犯罪嫌疑人杨某自3月份以来,先后流窜至在临沂、青岛等地盗窃车内物品4起,涉案价值10000余元,盗窃所得都被其挥霍殆尽。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被安丘警方刑事拘留。

开着吊车,高压线下栽雪松 操作不当,14公里线路跳闸

本报5月5日讯(记者 赵磊 通讯员 海玲)一吊车驾驶员在用吊车进行栽树作业时,因专业知识缺乏,吊臂距离高压线太近,致使线路损坏,造成经济损失。

4月25日5时左右,司机燕某开着吊车来到青州市新火车站南边一个路口,进行栽树作业。按要求,燕某要把雪松一棵棵地吊到路南侧的树坑

里。而就在其作业的上空,有一条220千伏高压线路,是从青州变电站通到状元变电站的青状线,全长14公里。因为燕某缺乏专业知识,在吊树的过程中,吊臂距离高压线太近,使吊臂与高压线路联电,造成高压线连续两次跳闸,在第二次跳闸后线路受到破坏,不能自动恢复。该线路所属公司——潍坊供电公司监测到

事发地范围,设备维护人员沿线找到了青州市开发区新火车站南,发现了这一情况。随后潍坊供电公司方报了警。事后经估算,因线路损坏造成的相关经济损失约达21万元。

5日,记者获悉,因燕某属于无知造成人为将线路破坏,民警积极进行协调,最终使双方达成一致赔偿协议,化解了矛盾。

齐鲁晚报 今日潍坊招募校园小记者 好新闻助孩子快乐成长

齐鲁晚报校园小记者在齐鲁晚报指导下开展的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习,报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名
同时面向潍坊招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 18663667077 13573629251